



Председатель Следственного комитета России поручил доложить о ходе проведения проверки по факту ДТП в Тамбовской области, в результате которого погибли и пострадали люди



Председатель Следственного комитета РФ поручил руководителю СУ СК России по Тамбовской области Полшакову А.Н. доложить о ходе проведения проверки по факту ДТП в Тамбовской области, в результате которого погибли и пострадали люди.

20 сентября 2021 года утром на 505-м километре федеральной трассы Р-22 на территории Сампурского района Тамбовской области произошло дорожно-транспортное происшествие - лобовое столкновение микроавтобуса «Hyundai H1» и легкового автомобиля «Honda Accord». В результате ДТП 3 человека скончались, еще несколько человек получили различные телесные повреждения и госпитализированы в медицинские учреждения. Данные о личностях



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

погибших и пострадавших уточняются.

В настоящее время следователи продолжают осмотр места происшествия, а также проводят иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего ДТП. Принимаются меры к установлению собственника микроавтобуса, получению сведений и документации о техническом состоянии автомобиля и условиях перевозки людей. Ход проведения проверки и ее результаты по поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611331>